



# 企退人员养老金每月增加100元 本月底发放到位

【原则】

## 普遍调整：每人每月增加100元

按照调整方案，企业退休人员基本养老金待遇将在原有基础上人均提高10%，相关待遇计划本月底发放到位。

此次调整采取普遍调整和适当倾斜相结合的办法，普遍调整要体现公平并与退休人员的缴费年限等因素挂钩。

## 3种情况可适当提高基本养老金

在普遍调整的基础上，可适当提高下列情况的基本养老金。

1.对截至2012年12月31日年满65周岁的退休人员，分年龄段按以下标准每人每月再增加基本养老金：年满65周岁不满70周岁40元；年满70周岁不满75周岁50元；年满75周岁不满80周岁60元；年满80周岁不满85周岁70元；年满85周岁不满90周岁80元；年满90周岁90元。退休人员的年龄计算，以批准退休时确定的出生时间为准。

2.退休前由政府人事(职改)部门批准组建的专业技术职务评审委员会评审通过并被聘任在企业技术管理岗位上工作的正高级、副高级职称专业技术人员，每人每月再分别增加200元、180元；退休前由省级

方案规定，普遍调整按以下两部分增加基本养老金，即调整范围内的退休人员每人每月增加100元。按调整范围内退休人员本人的缴费年限(含视同缴费年限，不含折算工龄)，每满一年增加2元。缴费年限不满一年的按一年计算。

人力资源和社会保障部门批准并被聘任在企业技能岗位上工作的高级技师，每人每月再增加180元；退休前没有取得副高级以上专业技术职称，但在1986年1月24日职称制度改革前具有中级专业技术职称并被聘任在企业技术管理岗位上工作的退休人员，每人每月再增加180元。

3.企业退休军转干部在按以上规定调整后达不到所在省辖市企业退休人员平均养老金水平的，补足到所在省辖市企业退休人员平均养老金水平。

据介绍，截至2012年底，全省企业职工基本养老保险离退休人员约274.2万人，其中企业退休职工月人均养老金发放标准达1592.9元。

昨日，河南省人力资源和社会保障厅公布2013年度全省企业退休人员基本养老金调整方案，全省在调整范围内的企业退休人员每人每月增加100元，这也是我省自2005年以来连续第9次调高企业退休职工养老待遇。记者 辛晓青

## 【范围】

### 去年年底前已办手续的企退人员

今年调整范围包括：2012年12月31日前已按规定办理退休、退职手续的企业退休人员增加基本养老金(含退职人员，不含建国前参加革命工作并符合原劳动人事部劳人险[1983]3号文件规定的退休工人)。调整时间自2013年1月1日起。

## 郑州高新区新型城镇化建设敞开大门 力推十大项目 共建示范城区

3月8日，郑州高新区举行了2013年新型城镇化项目推介大会，推出10个招商引资和新型城镇化建设项目，保利、万科、恒大、建业等50家知名房地产企业、30家金融机构参加，会后，有不少企业与高新区达成了战略合作意向。

2013年，按照市委、市政府“强投资、夯基础、调结构、求提升”的要求，高新区紧扣“双千双百”目标。

高新区将在2012年建设的基础上，完成15个行政村的改造，开工建设23个村庄改造安置房项目，新开工建设600万平方米，完成安置房建设投资70亿元。

2013年，高新区将公开推出10个招商引资和新型城镇化建设项目，邀请有实力的企业、金融机构来投资洽谈，共同发展。高新区新型城镇化建设十大项目分别为：石佛村庄改造项目，百炉屯、南流村庄改造社区，岗崔村庄改造项目，八面神村庄改造项目，贾庄村庄改造项目，



效果图

秦庄村庄改造项目，郭村村庄改造项目，国家海外高层次人才创新创业基地(河南基地)，高新区三级甲等综合医院项目，须水河生态水系带状公园项目。

郑州高新区管委会主任张建国在推介会上说，加快推进新型城镇化建设，高新区有着明显

的优势。高新区将全力实施“项目带动”战略，为已经或准备在高新区投资兴业的企业家、金融家提供最佳的承接平台，创建最优的服务环境，努力在全市率先建成“产业先进，环境优美，保障有力，城乡一元”的现代化示范城区。

记者 袁帅

## 河南选调400名优秀高校毕业生下基层

3月16日之前可以网上报名

记者昨日从教育部门获悉，今年我省计划选调约400名优秀高校毕业生下基层，包括280名左右的服务农村基层高校毕业生和120名左右的应届毕业生。

符合条件者可在3月16日之前，登录河南省教育厅(www.haedu.gov.cn)、河南省毕业生就业信息网(www.hnbys.gov.cn)进入报名系统报名，并在3月19日17时30分前登录系统查询资格审查结果。

目前网上报名工作已经全面展开，集中报名将于3月16日截止，4月13日笔试。

### 报考条件

我省目前在岗、截至2012年12月31日连续计算任职2年以上、考核合格的“大学生村干部”，及我省招募的参加“三支一扶”计划、志愿服务西部计划、志愿服务贫困县计划且于2011年1月1日至2012年12月31日服务期满、考核合格的高校毕业生。报考者均应具有普通高等学历教育大专以上学历。

2013年普通高等学历教育应届毕业的本科生、硕士生、博士生(定向、委培生除外)。报考者必须是中共党员(含中共预备党员)，或本科、研究生学习期间担任过班级以上学生干部且连续1年以上，或本科、研究生学习期间被评为院(系)级以上“三好学生”。实行不同学制的研究生，于2012年下半年毕业的可以报考，2013年下半年毕业的不能报考。应届本科生、硕士研究生须在1983年6月30日以后出生；应届博士研究生和服务农村基层的高校毕业生则要在1980年6月30日以后出生。 记者 张竞秋

## 去年我省侦破经济案件16597起

昨日，记者从省公安厅获悉，我省去年在“破案会战”中，以涉税、金融、商贸、涉众四大领域为重点，以打击假发票、假农资、非法集资为突破口，侦破了16597起经济案件，挽回经济损失20.9亿元。

其间，破获百万元以上案件2898起，其中千万元以上案件665起。

记者 张玉东

### 绿化环境，有你有我

## 小学生积极参与植树活动

3月11日下午，淮河东路小学、陇海中路小学、苗圃小学、人和路小学及侯寨小学、罗沟小学、张李桐小学等7所学校的200多名师生相约二七区侯寨，开展了主题为“爱心添绿色，均衡助成长”的植树活动。参加活动的领导及师生代表亲手种上树苗，并挂上了树牌。

活动中，团市委向广大青少年和社会各界发出倡议，号召省会青少年积极参与创森工作。 见习记者 刘涛

## 二七区义务植树8200多棵

3月10日，二七区共建“森林城区生态二七”全民义务植树活动拉开帷幕。

当日，区直行政事业单位1300余名干部职工及各界群众积极行动，在二七区园林绿化管理中心工作人员的技术指导下，在各自的划分区域内种下一棵棵树。经过两个多小时的紧张劳动，种植法桐、大叶女贞、碧桃等共计8200余棵，栽植面积达15万余平方米。 刘智英

本活动由中共郑州市委宣传部和郑州市总工会联合主办

## 寻找最美劳动者

### 郑州公交一公司三车队60路公交车长曹瑞娟 同事眼中的“知心好大姐” 乘客心中的“最美女车长”

“您好，欢迎乘坐！”这句看似简单的话，她一天不知要重复多少遍，亲切的微笑总挂在她的脸上。她是同事眼中的“知心好大姐”，更是乘客心中的“金色女车长”。她，就是曹瑞娟，郑州公交一公司三车队一位平凡的60路公交车长。 见习记者 简洋 文/图



曹瑞娟

### 车厢里面有“美景”

凌晨4点多，当许多人还在梦乡时，家住大西郊的曹瑞娟就要骑电动车或乘坐班车赶往郑州东站，为6点发车做准备。

踏上曹瑞娟驾驶的“1-5478号”，你才知道什么叫完美。

一上车，驾驶座侧后方的两盆小花就映入眼帘，车内栏杆上装饰着粉色百合，车顶还保留着春节时的红灯笼，碎花置物袋里装着曹瑞娟预备的供乘客使用的塑料袋……

每到一站，曹瑞娟都会用标准的普通话温柔地为乘客报站，并报出可换乘车辆、附近医

院、学校、宾馆、小区等，这是曹瑞娟刚跑60路线时，花了一个月时间摸排的成果。

### “金色的女车长，你最美！”

曹瑞娟从2011年9月开始跑60路线，至今已经拥有一大批“铁杆粉丝”。

张阿姨就是一个。她住在锦绣中原，每天专等曹瑞娟的车，还带些小食品给她吃。有一天中午，曹瑞娟回到赵坡新村休息时，张阿姨提着饭盒来到了休息室，打开一看是大米炒菜……

在曹瑞娟保存的留言本上，记者看到这样一条留言：“金色的女车长，你最美！”落款：“白发老人”。